



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИМПЕРАТОРСКОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ПАЛЕСТИНСКОЕ ОБЩЕСТВО»

Председателю Совета Императорского Православного
Палестинского Общества в Государстве Израиль,
члену Совета МОО «ИППО»

И.Р. АШУРБЕЙЛИ

Уважаемый Игорь Рауфович!

От всего сердца поздравляю Вас с днём рождения.

В этот особенный день хочу выразить искреннюю признательность за Ваш неутомимый труд, преданность делу и ту энергию, которую Вы вкладываете в сохранение и укрепление духовных и культурных связей России на Святой Земле.

Ваша деятельность на посту Председателя Совета ИППО в Израиле стала настоящим примером того, как профессионализм, дальновидность и любовь к Отечеству могут преображать историческое наследие. Благодаря Вашим усилиям Сергиевское подворье в Иерусалиме, эта «жемчужина Русской Палестины», не просто возродилось, но и обрело новую жизнь. Вы смогли превратить его в символ российского присутствия, который продолжает служить мостом между прошлым и настоящим, объединяя паломников со всего мира, дипломатов, политиков, деятелей культуры и всех, кому дорога наша общая история.

Особое уважение вызывает Ваша настойчивость в вопросах возвращения русской собственности на Святой Земле. Ваш вклад в дело по восстановлению прав на Александровское подворье в Иерусалиме – ещё один пример того, как принципиальность, дипломатический талант и глубокая убеждённость помогают отстаивать историческую справедливость. Это не просто юридическая работа – это возвращение частицы русской души, без которой невозможно представить наследие России на Святой Земле.

Вспоминая слова Императора Александра II, который, создавая в 1859 году Палестинский комитет, назвал поддержку русского присутствия на Ближнем Востоке «вопросом сердца», нельзя не отметить, как точно эти слова отражают Ваш подход. Для Вас восстановление Сергиевского подворья,

поддержка паломничества, организация культурных мероприятий – не просто обязанность, а дело чести. Даже в самые сложные периоды – пандемию, геополитические кризисы – Вы находитте силы и мудрость сохранить Сергиевское подворье, сделав его островком стабильности. Как сказано в Книге Притчей: «Мудростью устроется дом и разумом утверждается» (Притч. 24:3). Эти слова как нельзя лучше отражают Ваш созидательный труд, где каждый шаг – от реставрации стен до дипломатических решений – продуман, взвешен и направлен на укрепление духовных основ.

Особо хочется отметить Ваш личный вклад, в том числе финансовый, в восстановление подворья. Это не просто инвестиции – это вклад в будущее, в сохранение памяти о поколениях русских людей, чьи имена связаны со Святой Землёй. Ваша решительность и умение видеть перспективу позволили не только вернуть исторические функции зданию, но и наполнить его современным смыслом: сегодня здесь проходят выставки, конференции, встречи, которые укрепляют диалог культур.

Не менее важна Ваша благотворительная деятельность за пределами ИППО. Поддержка храмов, социальные проекты, помочь нуждающимся – всё это говорит о Вашем добром сердце и отзывчивости. Холдинг «Социум» давно стал символом социально ответственного бизнеса, а такие инициативы, как восстановление храма Святой Елизаветы в Москве или помочь многодетным семьям, показывают, что для Вас успех измеряется не только прибылью, но и возможностью делать мир лучше.

Ваши качества – целеустремлённость, гуманизм, умение вдохновлять коллег – делают Вас не просто руководителем, а настоящим лидером. Вы доказали, что даже в наше непростое время можно оставаться человеком долга, для которого нет невозможных задач. Пусть Ваша энергия, мудрость и доброта и дальше служат примером для всех нас.

Желаю Вам крепкого здоровья, новых свершений и радости от каждого дня, наполненного смыслом. Пусть Ваша созидающая энергия, любовь к Отечеству и умение видеть главное в малом продолжают вдохновлять окружающих, а все начинания – от восстановления святынь до помощи ближним – приносят плоды, укрепляя веру в добро и справедливость.

« 9 » сентября 2025 года

Игорь Вади

Председатель

Администрация

С.В. Степашин